les droites graduées :

exercices

1. Ecris les nombres naturels manguants.
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|l es droites graduées :

devow

D éfi : on afait 4 taches sur une droite.

Chacune de ces taches cache un nombre.

40000 ‘ : : 47000 . 50000
Tache A Tache B Tache C  Tache D

Pour chaque nombre, indique par une croix par quelle nombre il est caché.

Par la Par la Par la Par la
tache A tache B tache C tache D

40 600 est caché ... X

47 060 est caché ... X

47 006 est caché ...

47 600 est caché ...

47 706 est caché ...

47 760 est caché ... X

40 666 est caché ... X

46 006 est caché ...

46 706 est caché ...




Les graphiques

st ansoiry obwervss o i aw tollleas, de né oS

Déchets des ménages Wallons en 2018

B déchets de cuisine (restes de
repas, épluchures, ...)

B papiers cartons

= textiles

®P.M.C

W verre

B métaux

B Autres (piles, encombrants, ...)

Pour chague question, coche la bonne réponse.

O Les déchets des ménages belges en 2018.
O Les déchets des ménages wallons en 20109.
a Les déchets des ménages wallons en 2018.
«é Les déchets de cuisine

O Les papiers-cartons

O Les textiles




O Les textiles
@\ Les métaux

O Les verres

@ Vrai

0 Faux -

O 5 % des déchets d'un ménage wallon
/B 6 % des déchets d'un ménage wallon

O 13 % des déchets d'un ménage wallon

A \Vrai
O Faux

055 %
(61 %
058 %
040 %

ﬁlS % des déchets
O 5 % des déchets

O On ne sait pas exactement




1. Voici le bulletin scolaire de Francois. Pour réussir, il
doit avoir 10/20 de moyenne dans chaque matiére.

Va-t-il réussir son année ?

Période 1 | Période 2 | Période 3 Moyenne

Frangais | 18/20 | 9/20 | 12/20

A3720

Mathématiques | 19/20 | 13/20 | 13/20

5720

Sciences | 12/20 | 16/20 | 8/20

AR./20
Histoire | 7/20 8/20 | 6/20
3..720
Géographie | 3/20 | 11/20 /
3./20
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Histoire : ( E S G) : @
Géographie : (j 1 44 o, ~@
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7. Entoure le numéro des situations qui présentent des grandeurs directement
proportionnelles. .

{ ZSGJ i Tacies ?5% de facre

I/Z ttre de it 15 Rres de bt
HVVSdotinun'e i rrf%dzhm

] Pour 6 kg, \
“\ Jai payé 6,42 €. J

Situation n° 3

Séerce d'UV.A. chez "Seinc et beauté™ & Colmar

Situation it 4

‘ Four 3 kg, h
\ jai payé 1,95 €. b

{  PourSks
I Jjaipayé 260 €. |
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8. Le gateau

Les éléves de 5™ décident de réaliser des gateaux pour les 24 éléves de 3°me
maternelle.
Leur recette donne les ingrédients nécessaires pour 9 personnes.

- 15 d d'huile
- 300 g de sucre
- 180 g de farine fermentante

- 3 ceufs entiers
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